

383个社区要选新“当家人”

提倡社区党组织书记、居委会主任“一肩挑”，提倡直接选举和户代表选举

□记者 连漪 通讯员 吴留成

本报讯 记者昨日从全市社区“两委”换届选举工作会议上获悉，我市383个社区将进行换届选举。

本次换届选举工作于昨日正式拉开帷幕，将持续至7月25日。根据要求，社区党组织一般设委员3至5人，居委会由主任、副主任、委员5至9人组成。乡(镇)街道党

(工)委将根据考察结果，按照20%的差额比例，确定候选人预备人选，并在社区内公示，广泛征求党员群众意见。提倡社区党组织书记和社区居委会主任“一肩挑”，社区党组织班子成员与社区居委会成员交叉任职。

此次换届选举，鼓励党政机关、企事业单位在职或退休党员干部、社会知名人士、高校毕业生以

及社区专职工作人员参与社区居民委员会选举，经过民主选举担任社区居民委员会成员。为保障群众的民主权利，在居住地居住满1年以上的流动人口也可参加现居住社区居民委员会的选举。

据介绍，社区应在乡(镇)街道党(工)委的指导下，可由居民代表选举、户代表选举和居民直接选举三种方法产生。提倡采用直接选举

和户代表选举的方法，社区建设示范区、示范街道，应有50%的社区采用直接选举和户代表选举。

市民政局有关负责人表示，为确保投票公开透明，各社区将设立验证发票处、秘密写票处，保证选民(代表)按照自己的真实意愿行使选举权利，投票结束后将公开唱票、计票，当场宣布选举结果，并张榜公布。

全国150个城市同步举行“统一销毁非法枪爆物品活动” 我市公安机关集中销毁枪支488支

□记者 武逸民 通讯员 李辉

本报讯 昨日上午，全国公安机关2012年缉枪治爆专项行动“统一销毁非法枪爆物品活动”正式启动。此次活动在全国150个城市同步举行，全国公安机关破案追缴和群众主动上缴的10万余支非法枪

支被集中销毁，收缴的250余吨炸药也将在各指定场所分别销毁。

昨日，我市公安机关在关林广场举行活动启动仪式，销毁枪支488支。此次集中销毁的枪支中，65支为公安机关在缉枪治爆专项行动中收缴的枪支，138支为我市体育射击报废枪支。此外，还有

285支报废公务用枪。

根据警方要求，今年11月底前投案自首或者主动交出私藏爆炸物品和枪支弹药的，可依法从轻、减轻或者免除处罚；逾期拒不投案自首、拒不交出非法物品的，依法收缴并从严惩处。窝藏、包庇涉枪涉爆违法犯罪分子，帮助违法

犯罪分子毁灭、伪造证据的，依法追究其法律责任。

市公安局相关负责人表示，凡是提供违法犯罪活动线索，动员、规劝在逃涉枪涉爆案件犯罪人员投案自首情况属实的，按有关规定最高可给予2万元奖励。

举报电话：63133033或110。

5月各城市区居民区卫生管理考核评比情况

根据《洛阳市城市管理委员会关于印发〈洛阳市城市居民区卫生管理考核评比暂行规定〉的通知》(洛城管委〔2012〕1号)要求，各城区组织对辖区内居民区卫生管理情况进行了全面考核评比，现将5月检查评比情况予以公布。

城市区	各区考核评比靠前社区				各区考核评比靠后社区			
	名次	居民区名称	所在办事处(镇、乡)	责任人	名次	居民区名称	所在办事处(镇、乡)	责任人
涧西区	1	中泰世纪花城社区	周山路办事处	孙怀远	后1	厂北二社区	天津路办事处	苗波
	2	七二五所社区	湖北路办事处	戴杰	后2	丰润社区	徐家营办事处	沈琦
	3	华源社区	郑州路办事处	张磊	后3	春光社区	珠江路办事处	包布特
西工区	1	玻璃厂南路99号院	凯旋东路办事处	韩毅	后1	影院街7号院	唐官路办事处	黄爱星
	2	凯旋西路11号院	西工办事处	陶宝成	后2	八一路6号院	金谷园办事处	寇军亮
	3	石油路8号院	邙岭路办事处	李意茹	后3	凯旋西路13号院	西工办事处	刘凯晨
老城区	1	金业路44号院	西关办事处	张红丽	后1	唐宫东路252号院	西关办事处	再建华
	2	利通巷3号院	西关办事处	王炳林	后2	唐宫东路266号院	西关办事处	再建华
	3	柳林西街11号院	东南隅办事处	郑玲	后3	文化街17号院	东南隅办事处	阎麦琴
瀍河回族区	1	塔湾社区万隆小区	塔湾办事处	杨羽飞	后1	中窑社区中信小区	瀍河回族乡	冯兴强
	2	金家街社区万喜福瑞小区	北窑办事处	张耀民	后2	杨文社区十五局机关家属院	杨文办事处	符展
	3	华林社区3区	华林办事处	马晖	后3	华林社区2区	华林办事处	马晖
洛龙区	1	天元社区长城花苑	开元路办事处	刘洋	后1	明花社区供销社老生活区	关林镇	王会芳
	2	煤田二队社区煤田二队家属院	龙门镇	任改萍	后2	龙瑞社区龙瑞B区	开元路办事处	李俊超
	3	石油社区石油家属院	关林镇	金素玲	后3	安东社区板纸厂家家属院	安乐镇	徐丙文
吉利区	1	河阳新村社区	大庆路办事处	于娜	后1	康乐社区	大庆路办事处	张会生
	2	华夏馨园	华夏路社区	任奎峰	后1	奥阳康城	创业路社区	李学国
	3	岭南佳苑	华夏路社区	任奎峰	后2	山水富地	华夏路社区	任奎峰
高新区	1	嘉汇城小区	创业路社区	程春梅	后3	洛玻小区	华夏路社区	任奎峰
	2	香溪名邸	顺安社区	陈利红	后1	富康小区	通达社区	魏国强
	3							

5月各县(市)、区打击非法小广告、治理小张贴工作考核情况

根据《洛阳市打击非法小广告治理小张贴暂行办法》(洛办〔2011〕46号)有关要求，市打击非法小广告治理小张贴检查考核组5月对各县(市)、区打击治理情况进行了检查考核，按城市区组和县(市)、吉利区组分别进行排名，现予以公布。

一、城市区组

单位	名次	常规治理(700分)						技术设备治理(100分)	督察整改落实(100分)	公共招贴栏设置(100分)	综合得分			
		非法小广告治理(350分)			小张贴治理(350分)							得分		
		发现数量	与4月相比变化速率	加减分	发现数量	与4月相比变化速率	加减分							
龙门园区	1	6	0	减少100%	50	13	减少46%	23	773	50	50	100	100	1073
经济开发区	2	6	31	减少33%	16.5	29	增加26%	-13	703.5	50	50	100	100	1003.5
老城区	3	6	7	增加40%	-20	273	减少10%	5	685	50	50	100	100	985
洛龙区	4	6	56	增加44%	-22	68	增加1%	-0.5	677.5	50	50	100	100	977.5
瀍河回族区	5	6	0	0	0	59	减少39%	19.5	769.5	0	30	100	100	949.5
高新区	6	6	0	0	0	45	增加246%	-123	627	50	45	100	100	872
西工区	7	6	40	增加344%	-172	112	减少8%	4	532	50	25	100	100	807
涧西区	8	6	12	增加1100%	-350	365	增加836%	-350	0	50	50	100	50	250

注：1.机械清洗一栏扣分是按照每个办事处(乡、镇)须有1台清洗机械要求，每缺少1台扣5分。
2.洛龙区、高新区、涧西区、龙门园区、西工区、经济开发区、老城区技术措施正常使用。

二、县(市)、吉利区组

单位	名次	常规治理(600分)						得分	联动治理(100分)	技术治理(100分)	公共招贴栏(100分)	综合得分	
		非法小广告治理(300分)			小张贴治理(300分)								
		发现数量	与4月相比变化速率	加减分	发现数量	与4月相比变化速率	加减分						
汝阳县	1	100	4	减少60%	30	17	0	630	100	100	100	1030	
栾川县	2	100	2	0	0	15	减少44%	22	622	100	100	100	1022
宜阳县	3	100	8	0	0	42	减少39%	19.5	619.5	95	100	90	1004.5
吉利区	4	80	17	减少15%	7.5	41	减少28%	14	621.5	90	95	90	976.5
新安县	5	90	6	增加20%	-10	24	增加4%	-2	588	100	100	95	973
偃师市	6	90	16	增加14%	-7	12	增加20%	-10	583	100	95	100	968
伊川县	7	80	14	增加8%	-4	38	增加19%	-9.5	586.5	100	100	95	961.5
孟津县	8	60	15	减少25%	12.5	18	0	0	612.5	90	95	100	957.5
嵩县	9	90	16	增加14%	-7	20	增加43%	-21.5	571.5	90	95	100	946.5
洛宁县	10	60	76	减少8%	4	19	减少14%	7	611	70	80	80	901

食品安全十日谈

蔬菜瓜果上市前各检测点先“品尝”

■编者按 民以食为天，食以安为先。11日，我市在全市范围内启动食品安全宣传周活动，引起了市民关注。瓜果蔬菜上市前怎样进行检测？食品添加剂国家允许添加的标准是多少？本报今起开设《食品安全十日谈》专栏，请市食品安全监管部门和有关食品生产企业为您解答，敬请关注。

□记者 韩铁柱

昨日，是我市食品安全宣传周活动的第二天，为市农业局主题活动日。市农业局及其下属单位在周王城广场开展了形式多样的食品安全宣讲活动，吸引了不少市民。

65个检测点，随时可为群众验明蔬菜“正身”

市农业局农产品质量安全检测中心负责人介绍，目前我市拥有市级农产品质量安全检测中心1个、县级农产品质量安全检测站11个、大型超市和农贸市场检测点65个、农业生产基地检测点25个，这些检测站(点)每天都要对所辖区域的瓜果蔬菜进行检测，并在公示牌上公示。居民买的蔬菜、水果，这些检测站(点)都已经先“尝”过了。

市农业局农产品质量安全检测中心负责人说，市区的65个检测点还可随时接受群众委托，义务对送检瓜果蔬菜“验明正身”。

农药残留很有限，居民不必太过担忧

活动现场，有市民询问我市农产品农药使用情况。

市农业局工作人员说，我们平时所说的农药残留，主要是指高毒性、高残留的农产品药物残留。经过多次整治和打击，目前我市蔬菜基地使用的多是高效低毒的农药替代品，毒鼠灵、甲胺磷等5种高毒农药在我市已基本绝迹。而且，经过农产品生产基地和批发市场两道关的检测，上市的农产品一般都是安全的。由于经过采摘、运输、放置、销售、清洗等多个环节，瓜果蔬菜中的农药残留已非常有限，大家不必太过担忧。